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【推奨環境】 

このレポート上に書かれている URL はクリックできます。 

出来ない場合は最新の Adobe Reader（無料）をダウンロードしてください。 

 

【著作権について】 

本教材は、著作権法で保護されている著作物です。 

使用に関しましては、以下の点にご注意ください。 

 

■ 本教材の著作権は、著者である株式会社 CREA STYLE にあります。 

著者の書面による事前許可なく、 本教材の一部、または全部をインターネット上に公開すること、およびオーク

ションサイトなどで転売することを固く禁じます。  

■ 本教材の一部、または全部をあらゆる手段（印刷物、電子ファイル、ビデオ、ＤＶＤ、およびその他電子

メディアなど）により複製、流用および転載することを禁じます。 

 

【使用許諾契約書】 

本契約は、本教材をダウンロードした法人・個人（以下、甲とする）と株式会社 CREA STYLE（以下、乙

とする）との間で合意した契約です。 

本教材を甲が受けとることにより、甲はこの契約に同意したことになります。 

 

第１条 契約の目的 

本契約は、本教材に含まれる情報を、本契約に基づき、甲が非独占的に使用する権利を承諾するものです。  

 

第２条 禁止事項（第三者への公開の禁止） 

本教材に含まれる情報は、著作権法によって保護されています。 

また、本教材の内容は秘匿性の高い内容であり、甲はその情報を乙の書面による事前許可なしでは、いかな

る手段を用いたとしても第三者にも公開することを禁じます。  

 

第３条 契約の解除 

甲が本契約に違反したと乙が判断した場合、乙は使用許諾契約書を解除することができるものとします。 

 

第４条 損害賠償 

甲が本契約の第２条の規定に違反した場合、本契約の解除に関わらず、甲は乙に対し違約金として、違反

件数と販売価格を乗じたものの 10 倍の金額を支払うものとします。  

 

第５条 その他  

本教材に書かれた情報は、作成時点での著者の見解等です。 

乙は甲の事前許可を得ずに誤りの訂正、情報の最新化、見解の変更等を行う権利を有します。 

また、本教材に沿って実行し、期待通りの効果を得ることができず、万一如何なる損益が生じた場合でも、乙

は甲に対して責任を負わないものとします。 

http://get.adobe.com/jp/reader
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サーバーをレンタルする 

ドメインを取得する 

サーバーとドメインの紐付けを行う 

WordPress をインストールする 

 

WordPress ブログ構築について 

 

 

このマニュアルでは、独自ドメインブログ構築のための、 

サーバー契約とドメイン取得、そしてWordPress のインストール手順を解説していきます。 

 

WordPress でブログを作るための手順は以下の通りです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まず、WordPress をインストールする前に、レンタルサーバーを借り、 

独自ドメイン（●●●.com ▲▲▲.net など）を取得する必要があります。 

 

レンタルサーバー会社、ドメイン販売会社はたくさんありますが、 

MMC では、X サーバーをレンタルし、バリュードメインを使ってドメイン購入することを推奨しています。 

 

X サーバーをレンタルする際に、A8.net のセルフバック（自己アフィリエイト）を使うことで、 

初期投資が抑えるため、A8.net に登録していない方はそちらの登録から始めましょう。 

（セルフバック ＝ 先に全額決済し、後日報酬として金額の一部が戻ってくる仕組み） 

 

当マニュアルでは、A8.net の登録方法から順に説明していきますので、 

すでに A8.net に登録済みの方は、 P１３の手順からお進みください。 

 

 

A8.net のセルフバックを利用せず、直接 X サーバーをレンタルしたい方は、 

こちらのページにアクセスし、P１５-６の手順から進めていただけます。 

http://crea-style.jp/l/u/xserver
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１． A8.net の会員登録ページにアクセスし【会員登録する（無料）】をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

メールアドレスを 2 か所入力し、「私はロボットではありません」の左側にチェックを入れます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A8.net 登録方法 

http://crea-style.jp/l/u/a8net
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その後、下にスクロールして規約を一読した後、 

「個人情報の取り扱いについて」にチェックをし、「上記内容で送信」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この画面になれば登録したメールアドレスに A8.net からメールが届いています。 
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２． 次に A8.net から送られてきたメールを開くと、 

「登録用 URL」が記載されていますので、クリックします。 
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登録画面に移りますので、こちらで自分の情報をすべて入力します。 

ログイン ID は他の人と重複しないように「利用確認」から確認してください。 
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最後は、「サイトを持っている方」と「サイトを持っていない方」で 

自分に当てはまるボタンをクリックしてください。サイトとは、ブログやホームページなどのことです。 

 

A8.net のような ASP からすると、 

ブログに広告を貼りつけてもらうことで報酬が発生し支払うわけですから、ブログの登録が必須です。 

今回は自己アフィリで使用するだけですので実際は使いませんが、ブログ登録は必要となります。 

 

 

■ ブログやサイトを持っていない場合（ファンブログ開設が必要） 

 

新たに A8.net のファンブログを開設する必要があります。 

MMC ではWordPress を使うため、 

こちらで作成するファンブログは、あくまで A8.net の登録だけのために作成すると考えてください。 

 

今後使う予定のない場合には、 

ニックネームや URL、ブログタイトルなど、あまり深く考えなくても OK です。 

 

入力ができたら「次のステップへ」をクリック。 
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■ ブログやサイトを持っている場合（すでに運営している媒体の情報を登録） 

 

既にブログやサイトをご自身で持っている場合には、その情報を入力し、「次のステップへ」をクリック。 
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３． 口座情報の登録 

 

こちらでは、報酬を受け取る口座の情報を登録します。 

 

A8.net では振り込みの際に手数料を差し引かれます。 

 

ゆうちょ銀行だと一律 30円、他の銀行は銀行、振込金額によって何百円か必要になりますので、 

アフィリエイト専用のゆうちょ銀行口座をひとつ作っておくのも良いでしょう。 

 

※ 銀行口座はどこでも問題ありませんが、必ず本人名義の口座で登録してください。 

 

必要事項を入力し、「確認画面へ」をクリック。 
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４． プログラム提携申し込み 

 

今後、A8.net が提携している広告を自分のブログに貼りたい、という場合、 

プログラム（広告）ごとに「提携申請」が必要になります。 

 

こちらの画面では、即時提携ができる（申請しなくてもそのまま広告を貼れる）会社が 

一覧表示されますので、今は必要なくても、一旦すべてにチェックを入れておきましょう。 

 

最後に「上記の内容で登録する」をクリックします。 
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５． 最終確認 

 

登録がすべて終わると、確認画面が表示されます。 

こちらの ASID、ログイン ID、パスワードは大事なものですので必ず控えておきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これで、A8.net への登録は完了です。 
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次に X サーバーで、サーバーをレンタルします。 

 

初期投資を抑えるためにセルフバック（自己アフィリエイト）を使いますので、 

まず A8.net にログインした後、X サーバーのページへ進んでいくことになりますが、 

ここからは、その一連の方法を解説していきます。 

 

すでに X サーバーを契約している方は、P２５からの解説を参照してください。 

 

 

 

１． A8.net のログインページにアクセスし、ログイン ID、パスワードを入力します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２． 右上の「セルフバック」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

X サーバー契約・新規アカウント取得方法 

http://www.a8.net/
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３． 検索窓に「エックスサーバー」と入力し、「検索」をクリック。 

 

 

 

 

 

４． エックスサーバーの提携画面に移動しますので、「詳細を見る」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

５． 「セルフバックを行う」をクリック。 【成果報酬】が、後日報酬としてもらえる金額です。 

（こちらはキャンペーン時などで金額が変わることがあります。） 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

初めてセルフバックを行う場合は「セルフバックを行う」の下にある 

「ご利用前に必ず注意事項をご確認ください」に目を通しておきましょう。 

 

ここまででセルフバックの準備は完了しました。 
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６． X サーバーの画面に移行するので、「お申込み」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７． 「お申込みフォーム」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８． 「新規お申込み」をクリック。（既に X サーバーを利用中の方は P２５へ） 
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９． 個人情報の取り扱いについてを一読し、「同意する」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０． 「新規サーバーのお申込み」をクリック。 
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１１． X サーバーでの ID を決めます。 

 

     こちらで決めた【（ドメイン名）.xsrv.jp 】があなたの初期ドメインとなります。 

ブログのドメイン名とはまた別のものですので、あまりこだわる必要はありません。 

      

① サーバーID（ドメイン名） を半角英数字で入力 

② 「検索」をクリック （重複している人がいないか確認）   

③ 「お申込み」をクリック 

 

                 万が一、他の利用者がいる場合には別のサーバーID に変更し、①からやり直します。 
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１２． 次の画面でプランは「X10」を選び、ユーザー情報を入力します。 

※こちらは X サーバーでのアカウントです。先ほどの A8.net のものとは別です。 

       

入力ができたら「お申込み内容の確認」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ プランについて 

 

エックスサーバーには、X１０、X２０、X３０とプランがあります。 

数字が大きくなるにつれ容量が大きくなり、料金も上がっていきます。 

普通にブログ運営を行うには X１０で充分ですので、X１０で契約することをお勧めします。 

 

プランについて詳しくは https://www.xserver.ne.jp/functions/をご覧ください。 

https://www.xserver.ne.jp/functions/
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１３． 申し込みの最終確認をし、「お申し込みをする」をクリック。 
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１４． 登録したメールアドレスにエックスサーバーから確認メールが届きますので、 

      会員 ID を大事に控え、このメールは消さないように保管します。 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これでエックスサーバーの申し込みは完了しましたが、 

決済等の手続きがまだのため、インフォパネルにログイン後、続きの契約をしていきます。 

 

エックスサーバーでは 10 日間のお試し期間があるため、 

今の状態でも使用することは可能ですが、10 日間のうちに料金を支払わないといけません。 

 

そのため、このままの流れで支払い等の手続きも一緒に終わらせておきましょう。 
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１５． エックスサーバーのインフォパネルにアクセスし、 

     ログイン ID とパスワードを入力後、「ログイン」をクリック。 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１６． 「ご契約一覧」の「サーバー」タブの中に、先ほど設定したドメイン名があります。 

      こちらの「ログイン」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.xserver.ne.jp/login_info.php
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１７． 対象の契約にチェックを入れ、更新期間は「３ヵ月」を選び、 

     「お支払方法を選択する」をクリック。 

 

     サーバーは使い続けるものですので、更新期間は６ヵ月でも 1年でもいいですが、 

     当然、更新期間が長くなるほど金額は高くなります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ この場合は、３ヵ月後に契約更新をする必要があります。 

 

 

１８． 契約内容、契約期間、金額を確認し、 

最下部の「クレジットカード決済画面へ進む」をクリック。 

 

支払方法は「銀行振込」「クレジットカード」「コンビニエンスストア」「ペイジー」と 

選択できますが、ここでは「クレジットカード」の決済について説明します。 
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１９． 決済するカードの情報を入力し、「カードでのお支払い（確認）」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２０． 確認画面に移ります。こちらで再度確認し「カードでのお支払い（確定）」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２１． こちらの画面で支払い完了です。 
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登録のメールボックスにエックスサーバーより支払い完了のメールが届いていますので、 

確認後大事に保管しておきましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サーバーは契約から実際に使えるようになるまで、多少時間がかかります。 

 

申し込み（契約）から、最短でも数時間。 

最長では２～３日ほどかかる場合がありますので、焦らずに反映されるのを待ちましょう。 

 

※ 反映される前にも、ドメインとの紐付けやWordPress のインストールなどは出来ますが、 

ブログが web上に表示されるのは、サーバーが正常に反映してからということになります。 
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■ X サーバーを既に利用している方 

 

X サーバーを既に利用している方（アカウントを持っている方）は、 

そのサーバー内に、いくつもWordPress のブログをインストールできますので、 

新たにアカウントを契約する必要はありません。 

 

その上でもし、現在のサーバーと別にサーバーを用意したいという場合は、 

１つのアカウントで複数のサーバーを契約という形になりますので、 

以下の手順を参照していただければと思います。 

 

１． エックスサーバーのサービスのお申込みページにログイン後、 

「すでにエックスサーバーをご利用中の方」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２． ログイン情報を入力し、「ログイン」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.xserver.ne.jp/order/order_branch.php
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３． インフォパネルページが開きますので、「追加のお申込み」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４． 利用規約、個人情報の取り扱いを一読し、「同意する」をクリック。 
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５． サーバーアカウントの「追加のお申込み」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６． プランは「X10」を選び、「お申込み内容の確認」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

７． 確認画面に移りますので「お申込みする（確定）」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

８． 確認画面になれば申し込み完了です。（メール BOX に届いたメールは保存しておく） 

 

 

 

 

 

 

※ ここから先の決済等の手順は新規の方と同じですので、P２１-１５に戻ってください。 
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先ほどまでの手順で、サーバーの契約は完了しましたので、 

今度はブログで使用するドメインを取得していきます。 

 

ドメインを取得できるサービスも多々ありますが、 

MMC では「バリュードメイン」というサービスを推奨していますので、 

ここからは、バリュードメインのアカウント登録方法、ドメイン取得方法を解説します。 

 

もちろん、サーバーやドメイン取得の経験が既にあり、 

ご自身で設定が出来る方に関しては、通常使っているサービスで取得いただいても構いません。 

 

 

■ バリュードメインのアカウントを持っていない新規の方 

 

１． バリュードメインのトップページにアクセスし、「ユーザー登録」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ドメイン取得方法 

https://www.value-domain.com/
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２． ユーザー情報を入力。 

    基本情報を全て入力後、「規約に同意する」にチェックを入れ、「ユーザー登録する」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

バリュードメインより折り返しメールが届きます。 

ユーザー名などが記載してありますので、このメールは大事に保管しておきましょう。 

 

この後は P３１に進んでください。 
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■ バリュードメインのアカウントを持っている方 

 

 

１． バリュードメインのトップページにアクセスし、「ログイン」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２． ユーザー名とパスワードを入力後、「ログイン」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.value-domain.com/
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ここから先は、バリュードメインの新規の方も既に利用している方も同じ操作方法です。 

 

 

１． バリュードメインのログインページにアクセスし、ログイン情報を入力後「ログイン」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２． ユーザーコントロール画面より、「ドメインの登録」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.value-domain.com/login.php
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３． 取得したいドメインを入力後、空いているか（他の利用者がいないか）検索します。 

    ここでのドメインはブログの URL になるものですので、慎重に決めましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４． 例えば「mmc-aff」というドメインを検索すると、下にドメインと価格の一覧が表示されます。 

         

    mmc-aff.com   1,160 円 

    mmc-aff.info    480 円  ・・・ 

 

    つまり、 

 

    あなたの取得したいドメインの後ろ、 .com や .info や .net で価格が変わってきます。 

    「購入」と表示されている場合は空いているドメインですので購入可能です。 

    どれが好みかということと、価格で選択してください。（1年間の価格です） 

 

    よく使われているドメインは 

    「.com」 「.net」 「.org」 「.biz」 「.info」 などです。 

    あまりこだわりがなければこれらから選ぶといいでしょう。 
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    購入するドメインが決まったらそのドメイン横の「購入」ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５． 確認画面に変わります。 

    登録年数が選べますが、まずは 1年間でいいでしょう。 
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    画面下に、引き続き登録者情報も記載されていますので確認します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この画面はまだ弄らずに、そのまま下にスクロールします。 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

３５ 

MMC － Mail marketing Master Course － 

Copyright(C) 2016 ともさん. All Rights Reserved. 

ドメインの金額が「不足金」という形で表示されますが、 

バリュードメインではあらかじめいくらかの入金をしておき、 

そこからドメインを購入することができるため、このような表示になりますが気にしなくてかまいません。 

 

「○○円をクレジットカードでご入金する」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６． 画面が変わりますので、「次の画面でお支払い」をクリック。 
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７． カード決済サイトに移ります。「決済サイトへ」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

８． これより、バリュードメインのサイトではなく、カード決済会社のサイトに変わります。 

支払方法選択画面で「進む」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９． お支払い手続きの画面で、カード情報、有効期限、セキュリティコードを入力後、 

「決済する」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

３７ 

MMC － Mail marketing Master Course － 

Copyright(C) 2016 ともさん. All Rights Reserved. 

１０． 最後、確認画面に変わります。確認後、「ショッピングサイトに戻る」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ここからは、またバリュードメインのページに戻ります。 

 

 

１１． バリュードメインのサイトに戻りますので、 

      「購入画面に戻り、引き続き手続きを進めてください」をクリック。 
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１２． 元の画面に戻ったら、そのまま下にスクロールします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スクロールすると、次の画面が出てきます。 

 

１３． ドメイン取得の際の個人情報は「WHOIS」に登録され、誰もが閲覧できます。 

      つまり、自分の個人情報がほかの人にわかってしまうということですので、 

個人情報を公開したくない場合は、バリュードメインの名義を代理登録しておきます。 

 

「弊社の代理名義にする」をクリック。 
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１４． メッセージを読み、「OK」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１５． 登録情報がバリュードメインの情報に変わります。 こちらは確認だけしておきます。 
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 同じページの下部に確認ボタンがありますので、「確認」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１６． このメッセージが出てくると、正常に完了しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ここまでで、 

 

■ バリュードメイン新規アカウント登録 

■ ドメイン取得 

■ ドメイン代金支払い 

■ 「WHOIS」情報の代理名義登録 

 

が完了しました。 

 

この次は、別の設定をしていきますが、 

バリュードメインのログインページから進んでいくため、ログアウトせずにこのまま進めてください。 
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ここまでの作業で、サーバーの契約が終わり、ドメインも取得しました。 

 

ただし、この時点ではまだサーバーとドメインが連携していない状態です。 

 

WordPress をインストールする前の最後の作業として、 

「サーバーとドメインの紐付け」の設定に移っていきましょう。 

 

この設定に関しては、サーバー側・ドメイン側、双方で設定することになりますが、 

難しい作業はありませんので、マニュアルの通りに順に進めていきましょう。 

 

 

 

バリュードメイン側の設定 

 

 

１． まず、バリュードメインにログインしている状態で、右上の「コントロールパネル」をクリックして 

コントロールパネルに入ったら、「ドメイン」→「ドメインの設定操作」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サーバーとドメインの紐付け方法 
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２． 自分の取得したドメインが表示されます。 

その右横の「ネームサーバー」のボタンをクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３． ネームサーバー変更の画面に移ります。 

ここで、赤枠の部分を変更していきます。（画像は変更前の状態です） 
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４． 今回、X サーバーでサーバーをレンタルしていますので、X サーバーの情報を入れていきます。 

X サーバーの登録後に届いたメールを確認し、下図赤枠の部分を、 

バリュードメイン側の【ネームサーバー１】～【ネームサーバー５】に、それぞれコピペしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以下のような状態に書き換えたら、最下部の「保存する」をクリック。 
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５． 最後に確認画面が出てくればネームサーバーの変更は終了です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これで、バリュードメイン側での紐付けは完了です。 
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X サーバー側の設定 

 

 

１． 今度は、X サーバー側での紐つけ（このドメインを使用するという設定）をします。 

X サーバーのトップページよりログインし、サーバーパネルの「ログイン」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

２． サーバーパネルが開きますので、右上の「ドメイン設定」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３． 次の画面で「ドメインの追加設定」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.xserver.ne.jp/login_info.php
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４． ドメイン設定の画面で、バリュードメインで取得したもの（ブログにするドメイン）を 

正確に入力し、「.com」や「.net」を選択し、 「ドメインの追加（確認）」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５.   確認画面に変わりますので、「ドメインの追加（確認）」をクリック。 
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６． この確認画面で終了です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７． 先ほどの「ドメイン設定」の画面に戻ると、新しいドメインが追加されています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これで X サーバー側でのドメインの設定も完了しました。 

 

ここまでで、サーバーとドメインの紐付け作業はすべて完了です。 
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サーバーとドメインの紐付けも完了しましたので、 

次に、レンタルしたサーバーにWordPress をインストールする方法を解説します。 

 

WordPress は手動でインストールもできますが知識がない場合は非常に面倒です。 

 

その点、Ｘサーバーには、WordPress の自動インストールという機能がありますので、 

その機能を使って簡単にインストールしていきましょう。 

 

 

１． Ｘサーバーのトップページにアクセスします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

右上の「ログイン」にマウスオーバーし、下に出てくる「サーバーパネル」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

WordPress インストール方法 

https://www.xserver.ne.jp/
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２． サーバーID とパスワードを入力し、「ログイン」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３． 最下部の対象ドメイン（ワードプレスを入れるブログのドメイン）を選び、 

「設定する」をクリック。（画像内のドメイン名が先ほどと違いますが、あくまで参考例です。） 
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４． 先ほどのドメインが左上に表示されますので確認後、 

左下の「自動インストール」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５． 自動インストールの画面に変わります。「プログラムのインストール」をクリック。 
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６． 「WordPress 日本語版」の「インストール設定」をクリック。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７． ブログ情報を入力します。 

 

■ ブログ名（インストール後変更可能） 

ブログのタイトルを入れます。 

 

■ ユーザ名（インストール後変更可能） 

WordPress の管理画面にログインする際のユーザー名を入力。 

 

■ パスワード（インストール後変更可能） 

WordPress の管理画面にログインする際のパスワードを入力。 

7 文字以上 16文字以内で設定してください。 

 

■ メールアドレス（インストール後変更可能） 

WordPress で使用するメールアドレスを入力。 

コメントや問い合わせがあったときに、このアドレスにメールが届きますので、 

WordPress 用に一つメールアドレスを取得してもよいでしょう。 
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必要事項を入力後、「インストール（確認）」をクリック。 
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８． 確認画面に変わりますので、間違いがないか確認し、「インストール（確定）」をクリック。 

 

なお、こちらのユーザ名、パスワードなどは、ログインする際に必要ですので、 

必ず大事に控えておいてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９． 次の画面に移りますので、「インストール済みプログラムの一覧」をクリック。 
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１０． 今、自動インストールしたメニューが表示されます。 

      「ダッシュボードへ」をクリックするとワードプレスの管理画面に移ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１． こちらがWordPress の管理画面（ログイン画面）です。 

今後、このページはログインの際に使用しますので、ブックマークしておきましょう。 

        ユーザー名、パスワードを入力し、「ログイン」をクリック。 
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１２． ログインすると、下図の画面になります。 

      今後は、このダッシュボートから、WordPress ブログに関するすべての操作をします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ サーバー、ドメインの紐付け、自動インストール後、 

WordPress のブログが正常に反映されるまでに時間がかかります。 

 

通常、数時間～2、3日かかることもありますので、 

P５４-１１のような「ログインページ」が表示されないときは、 

数時間置いてから再度アクセスしてみてください。 

 

 

 

ここまででWordPress のインストールに関するすべての作業が完了です。 

 

お疲れ様でした。 

 

 

WordPress の初期設定方法や操作方法などは、 

別マニュアルを参照しながら、実際に記事の投稿作業に移っていきましょう。 


